

山西能源学院新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控

工作简报

(第 81 期)

山西能源学院新型冠状病毒感染的
肺炎疫情防控工作领导小组

2020 年 4 月 10 日

学院举办疫情防控知识培训和开学疫情防控演练

4月9日上午，为严格落实院党委提出的“全过程、全时段、点对点、人对人、网格化、全封闭”的工作要求，确保首批返校学生安全有序开学，根据学院疫情防控领导小组安排，学院对参与首批开学相关部门工作人员，一线跟班管理老师开展疫情防控知识集中培训，对开学工作进行了模拟演练。学院疫情防控办公室、学生工作部（处）、保卫部（处）、后勤保障处、团委、卫生所等部门和相关教学系负

责人共 50 余人参加了演练。党委副书记张春有到演练现场指导并讲话。党委委员、学生工作部（处）长辛书贤主持培训和演练。

培训中卫生所所长朱琼面向全体参与演练的教职员工、跟班管理员针对新冠肺炎疫情防控基本知识、日常监测防护知识、日常健康管理、应急处理等要点进行讲解介绍。学工部长辛书贤讲解了开学后校园防控工作要求、防控时期学生管理制度、防控工作流程和工作标准，学生开学返校时和返校后各项防控工作要点。

现场演练包括开学学生报到时及开学后所进行的网格化封闭式管理各个环节，从学生接站、学生入校检测、宿舍网格化管理、学生就餐等场景进行了演练。在南门口、产学研楼报到演练点，工作人员和管理老师按照防控要求，对报到“学生”逐一进行接受身份验证、健康码验证、信息审核、测量体温，合格后发放通行证。在学生公寓、餐厅等演练点，“学生”、现场工作人员、跟班管理老师相互交流，了解防控工作流程和要求，达到了预期效果。

张春有副书记在演练现场讲话中指出，疫情防控对学院来说既是阻击战，也是防御战、阵地战。为打赢这场战“疫”，学院抽调精兵强将，每班配备 3 名跟班管理老师，加强一线管理力量。大家要深刻理解习近平总书记“防控疫情要强调再强调、坚持再坚持”的重要指示精神，充分认识这场战“疫”

的复杂性、艰巨性，认真细致落实学院的各项防控措施，切实保障学生安全有序开学。大家要尽快熟悉所管理班级学生情况，掌握疫情防控 and 日常监测防护要领，掌握学生返校前后各项工作流程及制度，掌握发热学生应急处置工作流程，正确处理封闭管理期间的各种学生问题。他希望大家加强协同配合，实际工作中注意与时俱进，做好动态的闭环式管理，圆满完成任务。

有关部门将认真梳理演练中发现问题，立即完善方案，周密闭环，严防盲区、严防遗漏、严防无序。

（原稿来自：学生工作部（处））

